
Le carrefour entre les rues Jeanne-d’Arc et du Général-Leclerc 
est, depuis la construction du métrobus en 1994, le 
principal nœud de croisement des lignes de transport de 
l‘agglomération rouennaise, au cœur d’un quartier central 
reconstruit après les bombardements de la Seconde 
Guerre mondiale.
Les vestiges de trois anciennes églises se trouvent à proximité : 
- l’église Saint-André-aux-Febvres, dont il ne reste 
plus que la tour suite au percement de l’actuelle rue 
Jeanne-d’Arc vers 1860, 
- l’église Saint-Pierre-du-Châtel, très abimée en 1944 
et bordée d’un jardinet, 
- l’église Saint-Vincent, largement détruite durant 
la Seconde Guerre mondiale, dont ne subsiste qu’un portail. 
Ses magnifiques vitraux du 16e siècle, mis à l’abri en 
1940, sont remontés place du Vieux Marché dans la 
nouvelle église Sainte-Jeanne-d’Arc inaugurée en 1979.

Vers la Seine, le Théâtre des Arts, initialement situé à 
l’angle des rues Grand-Pont et des Charrettes, est inauguré 
en 1776 avec Le Cid de Corneille. Plusieurs fois incendié 
puis totalement démoli lors des bombardements de 1944, il 
est reconstruit en 1962 en bas de la rue Jeanne-d’Arc. La 
statue de Pierre Corneille, œuvre réalisée par David 
d’Angers, en 1834, auparavant sur le pont Corneille, est 
remontée sur le parvis.
Bien avant que les quais ne soient surélevés, une promenade 
autrefois appelée Petite Provence offrait au début du 20e 
siècle de riches et belles terrasses de cafés, dont celle du 
célèbre café Victor où les Rouennais aimaient se retrouver.

L’ancienne terrasse du café Victor, « une des plus grandes de France », qui ne survivra pas à la
Seconde Guerre mondiale.
The terrace of Café Victor, "one of the largest ones in France" that would not survive World War II.
Die ehemalige Terrasse des Café Victor, „eine der größten Frankreichs“, fiel dem Zweiten
Weltkrieg zum Opfer. 

La grande salle actuelle du Théâtre des Arts / Opéra de Rouen Normandie.
The main hall of the Rouen Normandy Opera House.

Der heutige große Theatersaal des Théâtre des Arts / Opéra de Rouen.

A proximité
- Quais de Seine
- Place de la Pucelle, Hôtel de Bourgtheroulde
  et place du Vieux Marché

The junction of the Rue Jeanne-d’Arc and Rue du Général-Leclerc has been, since 
the construction of the Metrobus in 1994, the main hub of the Rouen metropolitan 
area public transport system located in the heart of an inner-city neighbourhood 
rebuilt after the bombings of World War II.
The remains of three former churches can still be found nearby: 
- Saint André aux Febvres Church, whose tower is the only remain due to the 
creation of Rue Jeanne-d’Arc circa 1860 
- Saint Pierre du Châtel Church, heavily damaged in 1944 and bordered by a 
small garden 
- Saint Vincent Church, completely destroyed during World War II and whose 
portal is the only remain. Its magnificent stained-glass windows, hidden for safety 
in 1940, were reinstalled in the new Saint Jeanne d’Arc Church, Place du 
Vieux-Marché, inaugurated in 1979.
Towards the river Seine, the Theatre of Arts, originally located at the corner of Rue 
Grand-Pont and Rue des Charrettes, was inaugurated in 1776 with Le Cid by Corneille. 
Damaged by fire several times and then completely destroyed by the bombings of 
1944, it has been rebuilt in 1962 at the bottom of Rue Jeanne-d’Arc. The statue of 
Pierre Corneille made by David d’Angers in 1834, which used to be located on 
Corneille Bridge, was moved to the square in front of the opera house.
Well before the banks of the river Seine were raised, there used to be a promenade 
called "Petite Provence" which was lined with beautiful terraces and cafés at the 
beginning of the 20th century including the famous Café Victor where the inhabitants 
of Rouen liked to meet.

Nearby
- Banks of the river Seine
- Place de la Pucelle, Hotel de Bourgtheroulde
  and Old Market Square
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Die Kreuzung der Rue Jeanne-d’Arc und der Rue du Général-Leclerc stellt seit der 
Einrichtung des Metrobus 1994 den Hauptknotenpunkt des öffentlichen Nahverkehrs 
von Rouen dar. Sie liegt mitten in einem nach den Bombenangriffen des Zweiten 
Weltkriegs neu errichteten zentralen Stadtviertel. 
In der Nähe erinnern Überreste an drei Kirchen: 
- die Kirche Saint-André-aux-Febvres, von der seit der Öffnung der heutigen 
Rue Jeanne-d’Arc 1860 nur noch der Turm erhalten ist, 
- die 1944 stark beschädigte und von einem kleinen Garten gesäumte Kirche 
Saint-Pierre-du-Châtel, 
- die Kirche Saint-Vincent, die während des Zweiten Weltkriegs bis auf ein Portal 
weitgehend zerstört wurde. Ihre wunderschönen Kirchenfenster aus dem 16. 
Jahrhundert waren 1940 in Sicherheit gebracht worden und sind heute in der 
1979 neugeweihten Kirche Sainte-Jeanne-d’Arc zu sehen. 
In Richtung Seine liegt das ursprünglich an der Ecke der Rue Grand-Pont und der Rue 
des Charrettes stehende Théâtre des Arts, das 1776 mit einer Aufführung von 
Corneilles Cid eingeweiht wurde. Nachdem das Theater mehrere Brände erlitten 
hatte und während der Bombenangriffe von 1944 vollständig zerstört worden war, 
wurde es 1962 am unteren Rand der Rue Jeanne-d’Arc wiederaufgebaut. Ein 1834, 
von David d’Angers geschaffenes Standbild von Pierre Corneille steht auf dem 
Theaterplatz. Früher hatte es die Corneille-Brücke geziert.
Lange bevor die Uferpromenade angelegt wurde, war Anfang des 20. Jahrhunderts 
eine damals als „kleine Provence“ bezeichnete Promenade von herrlichen Caféterrassen 
gesäumt; darunter das berühmte Café Victor, das damals bei den Einwohnern von 
Rouen sehr beliebt war.

In der Nähe
- Seine-Promenade
- Place de la Pucelle, Bourgtheroulde-
  Patrizierhaus und der Alte Marktplatz
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